1. TERMIN - 31.5.2010

Poustvdte-li néjakou slozitéjst vétu (I'Hospitalovo pravidlo, véta o limité slozené
funkce), nent tfeba formulovat znéni, struéné viak ovérte jeji predpoklady.
Definitivni vysledek o dile#ité mezivysledky u kazdého prikladu zvyraznéte!

Veskeré tvahy Fddné odidvodnéte. Odevzdduvejte prosim viechny pouZité vypocty.

- 1. [-b] Je déna funkce

fla) = {n/z z € (0,7/2)
T—x zT€(m/2m)

kters je sudd a 2m-periodické.
(a) Najdéte Fourierovy koeficienty.
(b) Cemu se rovné souéet piistuiné Fourierovy fady ? Nakreslete graf; podobné
oduivodnéte.
(c) Naleznéte soucet fady 1/12+1/3* +1/5%+....
(d) Napiste Parsevalovu rovnost (nejprve obecné a potom vyZislete jeji ¢dsti v tomto
konkrétnim piipadé).
() Napisté vzorec o integrovani Fourierovy fady ¢len po ¢lenu (opét nejprve obecneé
a potom vyéislete jeho é4sti v tomto konkrétnim piipade).

2. [-b] Naleznéte funkci F(z) tak, aby integral

/ T osing
———dzx
0 3 + CO8 2x
byl roven integrélu F' podél {(kladné orientované) jednotkové kruznice v komplexni
roviné.
(a) Najdéte singularity F — jakého jsou typu ?
(b) Vy¢islete dany integral pomoci reziduové veéty.

3. [-b] Je déna funkce
2

z) = ———s.
fz) (expz — 1)2
(a) V bodé 29 = 0 urgete: typ singularity, hodnotu rezidua a alespon tii nenulové
¢leny pfislusného Laurentova rozvoje. '
(b) Najdéte vSechny nenulové singularity funkce f. O jaky typ singularity se jedna?
Naznatte, jak byste poéftali piisluiné reziduum (napiste vzoretek pro konkrétni
piipad). '



1. ptiklad (11b]

[4d] ... Fourierovy koeficienty

[2] ... soufet F.¥. (funkce po &&stech C"1l: zdivodn&ni podrobné)
[1] ... soudet Fady 1+1/9+1/25 |

[2] ... Parseval

[2] ... integrace &len po Clenu

2. p¥iklad {11b]

[31 ... sestaveni funkce F{z) + Uprava

[3] ... singularity: v?poéét a typ

[3] ... vypodet rezidui

[2] ... dopofet integrdlu (=bonus za numericky spravnou hodnotu)
3. ptiklad {10b]

(2] ... typ singularity v nule + sprévné zduavodnéni

[4] ... 3 &leny Laurentovy Fady

(2] ... obecny tvar dalSich singularit

[2] ... vypofet rezidua {neni nutno zcela dopoéitat tu limitu)
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